
К реальному сроку лишения свободы осужден директор ООО УК «Атропос», признанный виновным в совершении нескольких преступлений, связанных с рейдерским захватом

Собранные третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора директору ООО УК «Атропос» Никите Марченко. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.185.5 УК РФ (фальсификация решения общего собрания участников хозяйственного Общества путем внесения в протокол общего собрания заведомо недостоверных сведений о количестве голосовавших, кворуме или результатах голосования), ч.1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц, реестра владельцев ценных бумаг) и ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в течение 2014 года в городе Барнауле Марченко, с целью рейдерского захвата предприятия ООО «Алтэкс», изготовил и предоставил в налоговую инспекцию подложные документы, на основании которых в Единый государственный реестр юридических лиц и учредительные документы «Алтэкс» были внесены изменения. В результате данных действий полномочия единоличного исполнительного органа ООО «Алтэкс» были переданы в ООО «УК «Атропос», а Марченко приобрел права на его активы в виде здания гостиничного комплекса «Александр Хаус» и земельного участка стоимостью более 66 миллионов рублей. В конце августа 2014 года он предпринял попытку перевода объектов недвижимости в собственность подконтрольной ему фирмы путем заключения договора купли-продажи. Однако осуществить действия по продаже активов Марченко не удалось по независящим от него обстоятельствам – документы из Управления Росреестра были изъяты сотрудниками правоохранительных органов в ходе оперативных мероприятий.

Необходимо отметить, что на протяжении всего хода расследования данного уголовного дела оказывалось активное противодействие, от подачи судебных исков до пиар-акций со стороны супруги осужденного – голодовок и одиночных пикетов с освещением в средствах массовой информации.

В ходе следствия проделана значительная и кропотливая работа: допрошено большое количество свидетелей, назначено и проанализировано более 10-ти сложных судебных экспертиз (почерковедческих, строительно-технической, комплексной технико-

криминалистической и компьютерно-технической, психо-физиологической), осмотрено и проанализировано большое количество регистрационных дел и иных документов, электронных носителей информации. Кроме того, был наложен арест на здание гостиничного комплекса «Александр Хаус» и земельный участок, а также арест в виде запрета совершения регистрационных действий в налоговом органе в отношении ООО «Алтэкс».

Приговором суда Марченко назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1031613/folder/873343>